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Z A P I S N I K 
15. redne seje Občinskega sveta Občine Miren-Kostanjevica, 

ki je bila v sredo, 3. februarja 2016 ob 17. uri v prostorih Občine Miren-Kostanjevica 
 
Prisotni člani: Mojca Merkun, Sebastjan Mozetič, Bogomir Nemec, Branko Orel, Stojan Cotič, 
Matevž Marušič, Zvonko Ferfolja, Ingrid Praznik, Tihomil Pahor, Roman Tomšič, Vojko Urdih 
in Jelka Majcen.  
Opravičeno odsotni: Jasna Kos in Aleš Batistič. 
Ostali prisotni: Mauricij Humar - župan, Tjaša Klavora - direktorica občinske uprave, Mateja 
Mislej – v. d. direktorice JSMGG, Mirjam Klančič - računovodja, Rajko Leban – direktor 
družbe Golea d. o. o., Aleš Vodičar – strokovni sodelavec za projekte in Albin Pahor – 
strokovni sodelavec za investicije.  
Predstavniki medijev: Alenka Ožbot Klančič (Primorske novice), Vanja Trkman (Radio Robin) 
in Zdenka Tomulič (Radio Koper). 
 
Župan uvodoma pozdravi vse prisotne. Ugotavlja, da je prisotnih 13 svetnikov in svetnic ter 
da je tako sklepčnost zagotovljena. Predlaga v sprejem sklep o imenovanju overiteljev 
zapisnika, in sicer:  
 

Sklep št. 9000-1/2016-4 
Imenujeta se  overitelja zapisnika 15. redne seje Občinskega sveta Občine Miren-

Kostanjevica, in sicer: 
1. Zvonko Ferfolja in 
2. Jelka Majcen.  
 
Ob glasovanju je bilo prisotnih 13 svetnikov, ki z glasovanjem potrdijo predlagani sklep.  
V nadaljevanju župan predlaga še razpravo in sprejem zapisnika 14. redne seje občinskega 
sveta.  
K razpravi se ni prijavil nihče, zato župan predlaga glasovanje o zapisniku. Prisotnih je bilo 
13 svetnikov in svetnic, ki z glasovanjem potrdijo predlagani zapisnik.   
 

Ad 1 Obravnava in sprejem dnevnega reda 

Župan uvodoma predstavi dnevni red in predlaga razpravo.  
K razpravi se ne prijavi nihče, zato župan predlaga glasovanje o predlaganem dnevnem 
redu, in sicer:   
Obravnava in sprejem zapisnika 14. redne seje ter 1. izredne seje občinskega sveta  

1. Obravnava in sprejem dnevnega reda, 
2. Poročila 

a.) poročilo župana,  
b.) poročila predsednikov delovnih teles občinskega sveta, 
c.) poročila članov svetov zavodov, 
d.) odgovori na pobude in vprašanja občinskega sveta 14. redne seje, 

3. Pregled realizacije sklepov, 
4. Pobude in vprašanja svetnic in svetnikov, 
5. Plan dela in terminski koledar sej občinskega sveta Občine Miren-Kostanjevica 

za leto 2016, 
6. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi Javnega sklada 

malega gospodarstva Goriške – drugo branje, 
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7. Letno poročilo o izvedenih ukrepih iz akcijskega načrta Lokalnega 
energetskega koncepta in njihovih učinkih za leto 2015 Občine Miren-
Kostanjevica in Letni izvedbeni načrt za leto 2016 za Občino Miren-
Kostanjevica, 

8. Predlog Odloka o spremembi Odloka o proračunu občine Miren-Kostanjevica za 
leto 2016: 

 predlog spremembe Odloka o proračunu za leto 2016 z obrazložitvijo sprememb, 

 splošni del proračuna za leto 2016,  

 posebni del proračuna za leto 2016, 

 načrt razvojnih programov za leta 2015-2018,  

 načrt stvarnega premoženja 2016, 

 kadrovski načrt 2016, 
9. Sklepi o pridobitvi oz. izgubi statusa javnega dobra. 

 
Ob glasovanju je bilo prisotnih 13 svetnikov, ki z glasovanjem potrdijo predlagani dnevni red.   
 

Ad 2 Poročila 

a) Poročilo župana 
Župan poda poročilo o delu, dogodkih in investicijah za obdobje od 21.12.2015 do 3.2.2016, 
ki je sestavni del gradiva. 

b) Poročila delovnih teles občinskega sveta: ni poročil. 
c) Poročila članov svetov zavodov: ni poročil. 
d) Odgovori na pobude in vprašanja: Župan pove, da so bili že na seji podani 

odgovori na vse pobude in vprašanja.  
 

Ad 3 Pregled realizacije sklepov 14. redne seje 

Obrazložitev poda župan, pregled realizacije sklepov je sestavni del gradiva. K razpravi se ni 
prijavil nihče, zato predlaga glasovanje o naslednjem  

 
Sklep-u št. 9000-1/2016-3 

 
Občinski svet Občine Miren-Kostanjevica se seznani s pregledom sprejetih sklepov 

14. redne seje Občinskega sveta Občine Miren-Kostanjevica. 
 

Ob glasovanju je bilo prisotnih 13 svetnikov. 
 

Rezultati glasovanja   

  Za 13  

  Proti 0  

  Ni glasoval/a 0  

 

Ad 4 Pobude in vprašanja svetnikov 

K razpravi se prijavi svetnik Gajser, ki vpraša ali občina dobi poročila sveta zavodov. 
 
Župan glede poročil sveta zavodov pove, da občina ne prejme poročil iz svetov zavodov. 
Pove tudi, da so imenovane člane že opozorili na to, ter da naj poročila pošiljajo.  
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Svetnik Orel vpraša v kakšni fazi je pogodba o odkupu zemljišča skozi vas do igrišča v Biljah. 
 
Župan pove, da je pogodba že podpisana in je sedaj v  postopku na Finančnem uradu. 
 
Svetnik Tomšič vpraša zakaj stoji zemljišče pri Vrtojbenski obvoznici. 
 
Župan pove, da je bil OPPN sprejet, ter da ima posredne informacije, da je investitor 
zemljišče že odkupil. 
 
Svetnica Merkun je predlagala pobudo o označitvi delov Mirna s tablami (npr. Lasec št. 100 – 
120), Grabec št. 230 – 245). 
 
Svetnik Gajser je predlagal ureditev sistema ulic npr. samo za nove dele naselja. 
Svetnik Cotič je povedal, da so na Krasu leta 2006 že predstavili imena ulic. Hkrati pa je 
opozoril tudi na stroške občanov (zamenjava dokumentov). 
 
Župan je v zvezi s predlaganimi pobudami glede označitve ulic oziroma delov krajev povedal, 
da bodo pobudo preučili in predlog predstavili na svetu. 
 
K razpravi se ni prijavil nihče več, zato župan zaključi točko.  
 

Ad 5 Plan dela in terminski koledar sej občinskega sveta Občine Miren – Kostanjevica 
za leto 2016 

Uvodno obrazložitev poda župan, obrazložitev je sestavni del gradiva.  
 
K razpravi se prijavi svetnica Merkun, ki vpraša na kateri seji bo obravnava predloga 
strategije razvoja občine in popis nepremičnin, kar naj bi bilo pred proračunom. 
 
Župan v zvezi s tem vprašanjem pove, da bo strategija občine obravnavana na seji pred 
proračunom to je septembra ali oktobra, popis nepremičnin pa takoj na naslednji seji, ko bo 
pripravljen. 
 
Svetnica Ingrid Praznik je predlagala, da se pri mesecu maju dopiše, da seja ni predvidena. 
 
Svetnik Gajser je predlagal, da se v gradivu pri investicijah označi, katere spadajo pod 
Krajevne skupnosti. 
 
Župan v zvezi z zadnjimi pripombami odgovori, da jih bodo upoštevali in gradivo ustrezno 
popravili. Glede investicij ki spadajo pod KS pa bodo pripravili prilogo. 
 
K razpravi se ni prijavil nihče, zato župan predlaga glasovanje o naslednjem sklepu 

 
 

SKLEP št. 007-1/2016-1 
 

Občinski svet Občine Miren-Kostanjevica sprejme predlog Plana dela in terminskega 
koledarja sej občinskega sveta Občine Miren-Kostanjevica za leto 2016. 
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. 

Rezultati glasovanja, ob glasovanju je bilo prisotnih 13 svetnikov 

Za 13 

Proti 0 

Ni glasoval/a 0 

 

Ad 6 Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi Javnega sklada 
malega gospodarstva Goriške – drugo branje 

Uvodno obrazložitev poda Mateja Mislej, obrazložitev je sestani del gradiva.  
 
K razpravi se prva prijavi svetnica Merkun, ki odločno pove, da pripomba glede zaposlenih 
ne sodi v odlok, ampak npr. v pogodbo o zaposlitvi. 
 
Mateja Mislej pojasni, da se to ni upoštevalo, ker gre za rešitev zatečenega stanja. Če pa 
občinski svet pri tem vztraja, bo šel predlog še enkrat na vse občinske svete. 
 
Svetnik Orel vpraša, če drugi občinski sveti občin poznajo stališče občinskega sveta Občine 
Miren – Kostanjevica. 
Mateja Mislej pove da ja, vendar pa da drugi občinski sveti niso imeli pripomb, ker sklad 
deluje še po stari zakonodaji in je odlok samo potrebno prilagoditi novi zakonodaji. 
 
Svetnika Gajserja zanima kakšni so argumenti, da tak predlog ni bil upoštevan. 
 
Mateja Mislej na to vprašanje odgovori, da je mnenje pravne službe na Mestni občini Nova 
Gorica, da ker gre za reševanje zastarelega stanja, se rešuje tako, kot je predlagano. 
 
Mojca Merkun vpraša, če je to usklajeno z zakonom. 
 
Mateja Mislej pove, da ja. 
 
Mojca Merkun še enkrat opozori, da to ne sodi v odlok. 
 
Robert Gajser pove, da se na tak način predlog občinskega sveta neargumentirano zavrne in 
tako izsili glas.   
 
K razpravi se ni prijavil nihče več, zato župan predlaga glasovanje o naslednjem sklepu 
 

Sklep št. 007-2/2011-3 
Občinski svet Občine Miren-Kostanjevica sprejme predlog Odloka o spremembah in 

dopolnitvah Odloka o ustanovitvi Javnega sklada malega gospodarstva Goriške.  
 

Rezultati glasovanja, ob glasovanju je bilo prisotnih 13 svetnikov  

Za 8 

Proti 1 

Ni glasoval/a 6 

mailto:tajnistvo@miren-kostanjevica.si
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Ad 7 Letno poročilo o izvedenih ukrepih iz akcijskega načrta Lokalnega energetskega 
koncepta in njihovih učinkih za leto 2015 Občine Miren – Kostanjevica in Letni 
izvedbeni načrt za leto 2016 za občino Miren – Kostanjevica. 

Uvodno obrazložitev podata Aleš Vodičar in Rajko Leban. Obrazložitev je sestavni del 
gradiva.  
 
K razpravi se najprej prijavi svetnik Orel, ki vpraša, kaj se da narediti v Kulturnem domu in 
telovadnici v Biljah in kdaj bo izvedena sanacija. 
 
Rajko Leban pove, da bi bil program v katerega bi umestili kulturni dom in telovadnico v 
Biljah do aprila odobren in da bi se to lahko izvedlo skozi tehnično pomoč, kar pomeni, da 
občina prispeva 10% sredstev. Vendar bi morala biti letos dokumentacija pripravljena. 
 
Svetnik Urdih vpraša, kako bi v Kostanjevici na Krasu uredili ogrevanje kulturne dvorane v 
povezavi s kotlovnico. 
 
Rajko Leban odgovori, da je Golea skupaj z Inštitutom Jožef Štefan na program Mediteran 
prijavila projekt za vrtec in šolo, ni pa to mišljeno za Zdravstveni dom in Kulturni dom. 
 
K razpravi se ni prijavil nihče več, zato je župan predlagal glasovanje o naslednjem sklepu 

 
S K L E P št. 360-1/2016-3 

 
Občinski svet Občine Miren-Kostanjevica potrdi Letno poročilo o izvedenih ukrepih iz 

akcijskega načrta Lokalnega energetskega koncepta in njihovih učinkih. 
 
 

Rezultati glasovanja, ob glasovanju je bilo prisotnih 13 svetnikov  

Za 13 

Proti 0 

Ni glasoval/a 0 

 

Ad 8 Predlog Odloka o spremembi Odloka o proračunu Občine Miren – Kostanjevica 
za leto 2016 

Uvodno obrazložitev podata župan in Mirjam Klančič, obrazložitev je sestavni del gradiva.  
 
Poročilo Odbora za gospodarstvo in proračun poda še svetnik Gajser, poročilo je sestavni 
del gradiva.  
 
K razpravi se najprej prijavi svetnica Majcen, ki vpraša, kako si bodo občine porazdelile 
strošek za vzdrževanje ČN. 
 
Župan odgovori, da bo cena čiščenja znana po enem letu, kanalščina pa predstavlja majhen 
del stroškov. Predviden del stroškov enoletnega obratovanja za našo občino je enak %, ki ga 
je imela občina pri sami gradnji (6,79%). 
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K razpravi se ponovno prijavi svetnica Majcen, ki vpraša, kaj se bo delalo s šolo. 
 
Župan pove, da se gradbeno dovoljenje za rekonstrukcijo pridobiva že od leta 2010, da so 
stranke v  postopku, da je bila v mesecu decembru obravnava na upravni enoti, ter da je 
zaradi stranke v  postopku – najbližjega soseda potrebno izdelati študijo o vplivih objekta na 
njegovo zemljišče. Študija je bila ta teden izdelana, naslednji teden se dobijo s sosedom. Ko 
bo gradbeno dovoljenje pridobljeno, bodo z njim lahko kandidirali na razpise. 
 
Svetnik Urdih se strinja, da sta šola in telovadnica v Mirnu nujni, zanima pa ga dvorana v 
Kostanjevici na Krasu, ki se zaradi drugih investicij odmika. 
 
Župan v zvezi s tem pojasni, da je gradbeno dovoljenje tik pred izdajo, potrebno je bilo tudi 
odkupiti del zemljišča. Sedaj je potrebno urediti odvodnjavanje, z gradbenim dovoljenjem pa 
bo občina za dvorano in balinišče iskala vire financiranja, to bi izvedli v naslednjem letu. 
Pove še o predlogu pokritega balinišča, ki bi ga uporabljali tudi gasilci. 
 
Svetnik Urdih opozori še na zdravstveni dom, ki nima parkirišča. 
 
Albin Pahor v zvezi s tem pojasni, da je narejena idejna zasnova, problem je lastništvo, ki ni 
občinsko. Ko bo občina odkupila del zemljišča, bo uredila avtobusno postajo in parkirišča ter 
pločnik do zdravstvenega doma.  
 
V nadaljevanju podata obrazložitev kadrovskega načrta župan in Tjaša Klavora, obrazložitev 
je sestavni del gradiva.  
 
K razpravi se najprej prijavi svetnik Orel, ki predlaga, da se zaposlitev izvede za eno leto, 
nato se podaljša za nedoločen čas, če se oseba primerno izkaže. 
 
Župan pove, da bo razpis in da se pričakuje veliko število prijav, vendar pa se kvaliteten 
kader za eno letno zaposlitev ne bo prijavil. Bo pa delo z maksimalno poskusno dobo. 
Svetnik Nemec pove, da so ljudje zelo občutljivi na zaposlovanje v občini. In predlaga, da 
morajo biti svetniki zelo dobro pripravljeni na vprašanja javnosti. Opozori na brezplačno 
svetovanje pravne službe občanom v primeru, če je občina stranka v postopku (prodaja, 
urejanje meja, služnosti ipd) v smislu, da so o tem obveščeni tudi občani. 
 
Svetnica Majcen v razmislek pove, da bo z novimi zaposlitvami podpora občanov padla in 
opozori, da se bosta morali ti dve osebi zelo izkazati. 
 
Župan pojasni, da je bilo na občini vedno okoli 15 ljudi, da pa so bili zaposleni za določen 
čas, preko javnih del, volontersko, študentskega servisa. Pove, da gre za ureditev stanja, ki 
bo na dolgi rok prineslo rešitve. 
 
Svetnik Ferfolja opozori župana in občinsko upravo, naj za ti dve delovni mesti za čas 
poskusnega dela, ki je največ 6 mesecev, pripravita ustrezne naloge.  
 
Župan je povedal, da se s tem strinja. 
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Uvodno obrazložitev Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem za leto 2016 poda župan, 
obrazložitev je sestavni del gradiva.  
 
Svetnik Gajser opozori na veliko razliko med posameznimi zemljišči v Mirnu in v Biljah, ki so 
podobne velikosti.  
 
Župan v zvezi s tem odgovori, da pravna služba določi posamezne vrednosti po povprečnih 
vrednostih, pred prodajo pa jih je potrebno oceniti, cenilca plača občina. 
 
Svetnica Majcen vpraša, kaj je z zemljiščem nasproti ribarnice ter s parcelo levo od župnišča 
v Mirnu.   
 
Župan pove, da je prvo namenjeno ureditvi parkirišča. Za drugo parcelo pa odgovori, da je ta 
v lasti občine, vendar pa pripada objektu, ki stoji na njej. Je v  postopku ureditve. 
 
K razpravi se ni prijavil nihče več, zato župan predlaga glasovanje o naslednjih sklepih  

 
Sklep - u št. 007-22/2015-2 

Občinski svet Občine Miren – Kostanjevica sprejme Odlok o spremembah in 
dopolnitvah Odloka o proračunu Občine Miren-Kostanjevica za leto 2016 

 

Rezultati glasovanja, ob glasovanju je bilo prisotnih 12 svetnikov 

Za 12 

Proti 0 

Ni glasoval/a 0 

 
Sklep – u št. 007-22/2015-3 

Občinski svet Občine Miren – Kostanjevica sprejme predlog sprememb in dopolnitev 
Načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Miren - Kostanjevica za leto 
2016. 

Rezultati glasovanja, ob glasovanju je bilo prisotnih 13 svetnikov  

Za 13 

Proti 0 

Ni glasoval/a 0 

 

Ad 9 Sklepi o pridobitvi oz. izgubi statusa javnega dobra 

Uvodno obrazložitev poda župan, obrazložitev je sestavni del gradiva.  
 
K razpravi se ne prijavi nihče, zato župan predlaga sprejem naslednjih sklepov 
 

Sklep št. 478-003/2016-1  
Občinski svet Občine Miren – Kostanjevica sprejme Sklep o pridobitvi statusa 
grajenega javnega dobra lokalnega pomena-javnega dobra v lasti Občine Miren 
Kostanjevica za parceli št. 1578/1 in 1578/3 obe k. o. 2329-NOVA VAS 
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Rezultati glasovanja, ob glasovanju je bilo prisotnih 13 svetnikov  

Za 13 

Proti 0 

Ni glasoval/a 0 

 
  

Sklep št. 478-0064/2015-3  
Občinski svet Občine Miren – Kostanjevica sprejme Sklep o pridobitvi statusa 
grajenega javnega dobra lokalnega pomena-javnega dobra v lasti Občine Miren 
Kostanjevica za parceli št. 604/3 in 604/5 obe k. o. 2318-BILJE. 
 
 

Rezultati glasovanja, ob glasovanju je bilo prisotnih 13 svetnikov  

Za 13 

Proti 0 

Ni glasoval/a 0 

 
 
Zapisala:         Župan:  
Danjela Cijan         Mauricij Humar 
 
 
 
 
Overitelji:  
Zvonko Ferfolja       Jelka Majcen 
 
 
V Mirnu, 3.2.2016 
Številka: 9000-1/2016-5 
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